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Pe 15 martie curent, 45 de candidați la funcțiile de judecător și de procuror din cadrul Institutului
Național al Justiției (INJ) au fost în vizită de documentare la Agenția de Stat pentru Proprietatea
Intelectuală (AGEPI). 

Scopul vizitei a fost familiarizarea cu sistemul național de protecție și asigurarea respectării
drepturilor de proprietate intelectuală din Republica Moldova, în special cu examinarea contestațiilor
din domeniul proprietății intelectuale în cadrul Comisiei de Contestații a AGEPI. 

În deschidere, Directorul general AGEPI, Octavian Apostol a menționat importanța colaborării dintre
instituțiile publice privind asigurarea protecției sistemului de proprietate intelectuală din Republica
Moldova. Instruirea persoanelor din sistemul judiciar în domeniul proprietății intelectuale va conduce
la examinarea mai corectă a litigiilor legate de acest domeniu, a adăugat Octavian Apostol.

În continuare, cei 45 de candidați la funcțiile de judecător și de procuror au participat în cadrul
ședinței de lucru a Comisiei de Contestații a AGEPI, unde au fost examinate contestaţii privind mai
multe obiecte de proprietate industrială.

Ulterior, Andrei Moisei, specialist coordonator, Secția instruire AGEPI, a prezentat participanților o
prelegere privind protecția și asigurarea respectării drepturilor obiectelor de proprietate intelectuală.

De asemenea, candidații la funcțiile de judecător și de procuror au fost familiarizați cu mai multe
produse contrafăcute, oferite de Serviciul Vamal.

În final, participanții au fost prezenți la pronunțarea deciziilor pe marginea contestațiilor examinate
în cadrul ședinței Comisiei de Contestații.

În aprilie 2013, AGEPI și INJ au semnat un memorandum de cooperare prin care s-au angajat să
promoveze informația despre sistemul naţional de protecție a proprietății intelectuale în rândul
angajaţilor din sectorul justiţiei al Republicii Moldova prin organizarea unor evenimente de informare
și instruire a judecătorilor, inclusiv cu invitarea experților și specialiștilor de peste hotare.
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  Источник: https://agepi.gov.md/ru/node/10376  
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